

“万里征程风正劲，重任在肩再出发”

——记德威物业 2018 年迎春晚会

◎叶蔚颖

2月1日晚，以“万里征程风正劲，重任在肩再出发”为主题的德威物业 2018 年迎春晚会在福满楼万福厅盛大举行，约有超过 200 名员工及嘉宾参加晚会。集团公司领导和物业公司员工、小区业委会代表、物业公司合作单位等嘉宾齐聚一堂，欢声笑语、情意融融、喜迎新春，展望未来。





嘉宾签到，合照留念

一、举杯同贺，寄情于斯。

舞台上，喜庆的音乐洋溢着收获的喜悦，欢乐的节目抒发出内心的欢愉；舞台下，与会嘉宾、集团领导、公司员工喜笑颜开，诉说着彼此的问候与感谢。业委会与物业公司，物业公司与合作伙伴、公司领导与员工亲如一家。

晚会上，集团董事长发表致辞，充分肯定了物业公司全体员工 2017 年的工作表现，对 2018 年物业公司提出展望和要求，同时致谢各业委会对德威物业工作的大力支持。

晚会洋溢着浓厚的喜庆气氛，公司领导分别为十年奉献员工奖获得者、物业公司优秀管理者、2017 年度优秀员工和优秀合作单位颁发了荣誉牌匾和证书，并寄望未来凝心聚力，征程再启。



给优秀员工、优秀管理者及优秀合作单位颁奖

二、精彩节目，倾情奉献

一段幽默喜人的小品《笑傲江湖》拉开了晚会表扬的序幕。由物业人自编、自导、自演的多个节目，小品、舞蹈、乐器演奏、演唱等，在舞台上精彩纷呈，体现了新时代物业人的多才多艺，激情满怀。丰富多彩的节目表演不时引来台下阵阵叫好欢呼和热烈掌声。



精彩节目

一、 幸运抽奖，惊喜不断

晚会气氛热烈，欢乐奖、幸福奖、神秘奖……更有参会嘉宾慷慨奉献，为晚会带来了意外惊喜奖，把晚上气氛一次次推向更高潮……



惊喜大抽奖

在我们举杯共庆的欢声中，2018 迎春晚会圆满结束。“万里征程风正劲，重任在肩再出发”，物业人又将再启征程，在新的一年里，我们将用再次用奋斗谱写出德威物业与德威业主共同的幸福！